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Imagem apresentação e imagem dos quartos  (casal, Duplo, individuais)
Residência Sénior Senhora da Conceição

Abre brevemente

Abertas pré-inscrições para clientes
Situada em Faiões, com vista panorâmica para a cidade e o vale de Chaves, a Residência Sénior Senhora da Conceição é um edifício novo, construído com a finalidade de ser uma Estrutura Residencial para pessoas Idosas.
Apresenta uma arquitetura moderna e com todos os requisitos de segurança e acessibilidade, colmatando todas as necessidades do indivíduo, independentemente do seu grau de funcionalidade.

Apostamos num conjunto de serviços adequados, desde os Cuidados de Enfermagem  e Médicos, Fisioterapeuta / Técnico de Reabilitação até à  Animação Sociocultural e  Atividades para Estimulação Cognitiva, de forma a dar  uma resposta pronta às necessidades da pessoa idosa, promovendo uma maior qualidade de vida de todos os residentes e  privilegiando  a humanização e personalização dos cuidados.
Estando para breve a abertura, a Residência Sénior Senhora da Conceição está a aceitar pré-inscrições de clientes, disponibilizando quartos de casal, quartos duplos e quartos individuais.

Poderá marcar uma visita à nossa Residencial, pelo número 969 903 519 ou  916 144 137, que, com todo o gosto, mostraremos tudo quanto lhe poderemos oferecer.
Morada: 

Rua Fonte do Monte nº6 
5400 -632 Faiões

Contactos: 916144137 e 969903519 

Palavras-chave: atendimento personalizado, respeito, privacidade, a empatia, o carinho, a boa disposição, a criatividade e o dinamismo são os pilares de trabalho desta instituição.


Separador Lar

Fotos: Uma  exterior do lar e algumas imagens do lar


A Residência Sénior Senhora da Conceição é um edifício novo construído com a finalidade de ser uma Estrutura Residencial para pessoas Idosas. Apresenta uma arquitetura moderna e todos os requisitos de segurança e acessibilidade, colmatando todas as necessidades do indivíduo, independentemente do seu grau de funcionalidade. 

Paro o efeito, dispomos de:
-Sistema de videovigilância
-Saídas de emergência
-Sistema de deteção e combate de incêndios
-Sistema de pedido de ajuda e quadro de alvos em diversos locais do edifício
-Circulação em todo o edifício sem obstáculos
-Elevador equipado com sistema de alarme
-WCs equipados com ajudas técnicas e acessibilidade a mobilidade condicionada
-Mobiliário geriátrico ergonómico;
-Vidros duplos e térmicos;
-Sistema de climatização e renovação do Ar em todo o edifício;
-Implementação das normas do HACCP. 
Situada em Faiões, Chaves, a Residência Sénior Nossa Senhora da Conceição encontra-se no meio do campo, com vista sobre a cidade e a sua proximidade com a cidade de Chaves permite ao cliente usufruir de variados serviços públicos, nomeadamente assistência médica proporcionada pelo Hospital de Chaves 
Separador Serviços

Fotos: entrada, refeitório, quarto de balho

 “Privilegiamos a humanização e a personalização dos cuidados…”

Pretendemos, acima de tudo, fomentar o envelhecimento ativo de forma a ver rostos felizes, de quem é cuidado com carinho. É esta a nossa luta diária e a filosofia de trabalho da nossa Instituição.

Apostamos, para isso, numa equipa de profissionais especializada que promovam o cuidar da pessoa numa perspetiva humanista, garantindo uma elevada qualidade de vida aos clientes, que procuram conforto, segurança e autonomia, sempre com apoio ao nível dos cuidados de saúde, em qualquer fase da vida que a pessoa se apresente.

Para a implementação da nossa visão humanista dos cuidados, disponibilizamos os seguintes serviços:

  
-Cuidados de supervisão;
-Serviço de apoio 24h;
-Cuidados de Higiene;
-Alimentação;
-Tratamento de Roupas;
-Cuidados de Enfermagem 
-Cuidados Médicos;
-Nutricionista;
-Cabeleireiro e cuidados de imagem;
-Fisioterapeuta / Técnico de Reabilitação;
-Animação sociocultural;
-Ginástica de manutenção;
-Atividades para estimulação cognitiva;
-Serviço de apoio religioso;
-Internet;
-Musicoterapia.


O atendimento personalizado, respeito, privacidade, a empatia, o carinho, a boa disposição, a criatividade e o dinamismo são os pilares de trabalho desta Instituição.
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